

Proces Verbal

încheiat astăzi 20.10.2022

în ședința extraordinară a Consiliului Local Poșta Călnău

Astăzi, data de mai sus are loc ședința extraordinară a Consiliului local Poșta Calnau, județul Buzau, ședința fiind convocată conform prevederilor *art.133 alin (2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, de către primarul comunei Poșta Călnău, d-nul Munteanu Sorin, prin **Dispoziția nr. 244/17.10.2022**.

În convocare au fost specificate: data, ora și locul desfășurării ședinței precum și ordinea de zi propusă a se discuta, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, conform prevederilor legale.

Ședința este deschisă de către dna secretar general delegat al comunei Poșta Călnău care potrivit dispozițiilor *art. 137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, procedează la verificarea prezenței consilierilor locali la ședință.

Se constată că din totalul de 15 consilieri locali validați în funcție sunt prezenți un număr de 13 consilieri, lipsă fiind domnul consilier Olteanu Cristinel și doamna consilier Alexandru Veronica, absentă motivat conform cererii nr.8464/19.10.2022, ședința fiind astfel legal constituită.

La ședință participă domnul primar Munteanu Sorin.

Doamna secretară supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 12.10.2022 care este aprobat în forma prezentată cu un număr de 12 voturi „pentru” 1 vot „abțineri” domnul consilier Mîndruță Ionuț Auruș și 0 voturi „împotriva” și din 15 consilieri în funcție și 13 consilieri prezenți la ședință.

În continuare domnul președinte de ședință Stan Victoraș Florin prezintă conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi a ședinței după cum urmează:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Extindere sistem de alimentare cu apă și înființare sistem de canalizare în comuna Poșta Călnău, județul Buzău - Etapa I”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Inițiator primar Munteanu Sorin

-Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Extindere sistem alimentare cu apă și înființare sistem de canalizare în comuna Poșta Călnău, județul Buzău - Etapa II”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și cuantumului de burse școlare pentru elevii de la cursurile cu frecvență din unitățile de învățământ preuniversitar de stat pentru anul școlar 2022-2023.

Inițiator primar Munteanu Sorin

- Proiect de hotărâre privind transferul doamnei STROE MARIA să exercite atribuțiile funcției vacante de Șef serviciu - Serviciul Apa Canalizare Consiliul local Poșta Calnau în urma demisiei domnului Baci Andrei Valentin

Inițiator primar Munteanu Sorin

- alte probleme ale activității curente

Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată, cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri” și 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 13 consilieri prezenți la ședință.

Domnul Mîndruță Ionuț Auruș ia cuvântul și spune că vrea să știe felul ședinței de astăzi. Doamna secretară spune că așa cum au fost anunțați toți domniile consilieri în termenul legal ședința este extraordinară, convocarea a fost rectificată întrucât inițial a fost o greșală de redactare fiind convocată ordinară cu toate că dispoziția de convocare a ședinței a fost extraordinară.

Se prezintă primul proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Extindere sistem de alimentare cu apă și înființare sistem de canalizare în comuna Poșta Călnău, județul Buzău - Etapa I”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Domnul consilier Nica Constantin, solicită cuvântul și spune că dorește o lămurire legată de proiectul „Extindere sistem alimentare cu apă și înființare sistem de canalizare în comuna Poșta Călnău, județul Buzău” respectiv dacă îi se poate spune unde vor fi amplasate stațiile de epurare. Domnul primar răspunde solicitării și precizează că vor fi amplasate mai multe stații de epurare având în vedere extinderea proiectului stații de epurare vor fi în satele Poșta Călnău, Sudiți și Potârnichești, de asemenea unde sunt stații de epurare vor exista și stații de vacuum.

Nu mai sunt discuții pe această temă, supus la vot -Proiectul de hotărâre susmentionat este aprobat în forma prezentată cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri” 0 voturi „împotrivă” din 15 consilieri în funcție și 13 consilieri prezență la ședință.

Se prezintă următorul proiect al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Extindere sistem alimentare cu apă și înființare sistem de canalizare în comuna Poșta Călnău, județul Buzău - Etapa II”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Nu sunt discuții pe această temă, supus la vot -Proiectul de hotărâre susmentionat este aprobat în forma prezentată cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri” 0 voturi „împotrivă” din 15 consilieri în funcție și 13 consilieri prezență la ședință

Se prezintă următorul proiect al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și cuantumului de burse școlare pentru elevii de la cursurile cu frecvență din unitățile de învățământ preuniversitar de stat pentru anul școlar 2022-2023.

Nu sunt discuții pe această temă, supus la vot -Proiectul de hotărâre susmentionat este aprobat în forma prezentată cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri” 0 voturi „împotrivă” din 15 consilieri în funcție și 13 consilieri prezență la ședință.

Proiect de hotărâre privind transferul doamnei STROE MARIA sa exercite atribuțiile funcției vacante de Sef serviciu - Serviciul Apa Canalizare Consiliul local Posta Calnau in urma demisiei domnului Baciuc Andrei Valentin.

Nu sunt discuții pe această temă, supus la vot -Proiectul de hotărâre susmentionat este aprobat în forma prezentată cu un număr de 12 voturi „pentru”, 0 voturi „abțineri” 1 voturi „împotrivă” din 15 consilieri în funcție și 13 consilieri prezență la ședință

Întrucât alte probleme nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței din data 20.10.2022, mulțumind tuturor pentru colaborare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Stan Victoraș Florin

SECRETAR GENERAL DELEGAT AL U.A.T.
ENACHE ANA